

PRESS RELEASE

2015 年 5 月 21 日 日本郵便株式会社 東 海 支 社

オリジナル フレーム切手

『白川郷・五箇山合掌造り集落 世界文化遺産登録 20 周年記念』 の販売開始と贈呈式の開催

日本郵便株式会社東海支社(愛知県名古屋市、支社長 日野 和也)及び北陸支社(石川県金沢市、 支社長 山本 裕康)は、下記のオリジナル フレーム切手を販売します。

このオリジナル フレーム切手は、1995年にユネスコの世界文化遺産に登録された「白川郷・五箇山の合掌造り集落」を題材とし、世界文化遺産登録から節目となる 20 周年を記念して作成したもので、下記の郵便局(一部の簡易郵便局は除く)で限定販売します。

また、本フレーム切手の販売を記念して贈呈式を開催します。

記

1 切手の概要

名 称	白川郷・五箇山合掌造り集落 世界文化遺産登録 20 周年記念
販売開始日	2015年6月1日(月)
販 売 部 数	1,550 部 (予定)
販売郵便局	岐阜県大野郡白川村、高山市、飛騨市、下呂市、富山県南砺市、砺波市、 高岡市、射水市、小矢部市、氷見市の全郵便局(計 142 局) ※一部の簡易郵便局は除きます。
シート構成	1 シート 52 円切手×10 枚
販 売 単 位	シート単位で販売します。
販 売 価 格	1 シート 930 円

2 切手デザイン 別紙のとおり

3 贈呈式の内容

実	施	\boldsymbol{B}	時	2015 年 5 月 25 日 (月) 10 : 00~
			• •	
場			所	白川村役場 2階・中会議室
			ולת	〒501-5692 岐阜県大野郡白川村鳩谷 517
受 則	贈	贈者	者 等	受贈者:白川村長 成原 茂(なりはら しげる)様
	1年 1日	₹	贈呈者:荘川郵便局長 櫻田 正徳(さくらだ まさのり)	

4 その他

本フレーム切手は、6月5日(金)から日本郵便株式会社 Web サイト「郵便局のネットショップ」でもお取扱いします。(http://www.shop.post.japanpost.jp)

※なお、「郵便局のネットショップ」でお取扱いするフレーム切手には販売価格(930円)の ほかに郵送料等が加算されます。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東海支社 経営管理本部

経営管理部 (企画調整担当)

電話:(直通) 052-963-6209 (FAX) 052-961-6792 【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東海支社 郵便·物流営業部

(物販担当)

電話:(直通)052-963-6214

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。